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1) Resuelva, si es posible, el sistema

T—ay=2>5
ar +y= —3

con a € R constante

(30 puntos)
Solucion:
Escribamos el sistema en forma matricial

1 —a | 5

1 —a | 5 _>F1(—CL)+FQ
0 1+a*> | —3-5a

a 1 | =3

Observamos que 1+ a? es un numero siempre distinto de cero, por lo que
ra=2=ry = N, es decir, el sistema posee una solucién para a # 0
Resolvamos el sistema

2\, _ —3-b5a
(1+a>y——3—5a:>y_ 1+a2
J S 2_ _ 2 .

El vector solucion para a # 0 es = = [m

5—3a
_ 1+a?
| =3-5a
14-a?

Ahora para a = 0, reemplazando en el sistema original, se tiene

r=95;y= —3 D



2) Resuelva el sistema

3r—2y+z2z=1
z=1—xz+2y

(30 puntos)
Solucion:
Ordenemos las ecuaciones antes de escribir el sistema en forma matricial
3r—2y+z=1

r—2y+z=1

(3 -2 1 |1 _ I 1 -2 1 |1 _, Fi(=3)+1
1 -2 1 | 1 3 -2 1 | 1

T Yy oz

1 -2 1 | 1

0 4 -2 | =2

Tenemos que r4=2=ry4y <N =3, es decir, el sistema posee infinitas
soluciones.

Debemos fijar N —r, = 4 — 3 = 1incognita

Fijemos z = ¢
~1

4y — 2¢ = —2:>4y:20—2:>y:CT

rT—2y+c=1l=r=14+2y—c=>x=14+c—-1—-c=2=0

T
Los vectores solucion tienen la forma = = |y | = VTlJ ,eeR[]
z c



